
VẬT LÝ LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

Giải bài C5 trang 44 sách giáo khoa Vật lý lớp 8 tập 1 

Đề bài 

Trong hình 12.2. Độ lớn của lực đẩy Ácsimét được tính bằng biểu thức: FA = d.V, Trong dó d là 

trọng lượng riêng của chất lỏng, còn V là gì? Trong các câu trả lời sau đây, câu nào không đúng? 

A. V là thể tích của phần nước bị miếng gỗ chiếm chỗ. 

B. V là thế tích của cả miếng gỗ. 

C. V là thế tích của phần miếng gỗ chìm trong nước. 

D. V là thể tích được gạch chéo. 

 

Lời giải đáp án 

Chọn đáp án B. V là thế tích của cả miếng gỗ. 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-8-c689
https://doctailieu.com/lop-8-c236
https://doctailieu.com/giai-bai-C5-trang-44-sgk-vat-ly-lop-8

